

# COMUNE DI ACUTO

## Provincia di Frosinone

Registro Determinazioni

Raccolta Generale

N. 163/UTC

Lì 04/07/2011

### DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TECNICO

OGGETTO: ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA PER FORNITURA CARBURANTI PER GLI AUTOMEZZI COMUNALI E PER LO SCUOLABUS CODICE CIG 1828188C73

### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che in relazione alle disposizioni di cui al D.LVO 267/2000 con decreto n. 3 del Sindaco in data 06/07/2009 è stato individuato nello scrivente il responsabile dei servizi cui affidare la responsabilità della gestione, unitamente al potere di assumere impegni di spesa;

VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità esecutivo ai sensi di legge;

CONSIDERATO necessario provvedere all'impegno di spesa per la fornitura di carburanti per gli automezzi comunali e per lo scuolabus;

VISTO il regolamento comunale per le provviste ed i lavori in economia approvato con deliberazione consiliare n. 10 del 21/07/2005;

### DETERMINA

- 1) Di assumere la spesa per la fornitura di carburanti come segue:
- 2) Automezzi Comunali all' intervento n. 1010202/11 per € 901,00;
- 3) Scuolabus all'intervento n. 1040502/2 per € 125,00

Di dare atto che il presente atto ha efficacia immediata dal momento dell'acquisizione dell'attestazione di copertura finanziaria resa ai sensi dell'art. 151, del D.lgs n. 267 del 18/8/2001 e viene affisso all'Albo Pretorio Comunale per 15 giorni ai fini della generale conoscenza.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Geom. Alessandro Cori, Puo

# IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 151 comma 4 del D.Lgs.n 267 del 18.08.2000 appone il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della complessiva. spesa.

Gli impegni contabili sono stati registrati in corrispondenza degli interventi/capitoli come di seguito descritti:

Dalla Residenza Comunale, li 04/04/20 H

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO D.ssa Rija Sturvi

del Registro delle PUBBLICAZIONI ALL'ALBO PRETORIO ON LINE

ż

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Preterio ON-LINE dell'Ente per quindici giorni consecutivi

dal .....al ....

Data .....

Il Responsabile delle Pubblicazioni Massimo Rossi